



ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ FOCȘANI
CENTRU SOCIAL MULTIFUNCȚIONAL
CANTINA DE AJUTOR SOCIAL ȘI
CĂMIN PERSOANE VÂRSTNICE



Str. Miorita, nr. 5, Focsani Tel/Fax: 0237/227880 si Str.Fraternitatii nr.11 Tel/Fax: 0237/623541 Cod fiscal: 37349213

Nr. 84 Data 06.03.2024 .

Catre Institutia Avocatul Poporului

Avand in vedere Raportul de vizita cu nr. 1345, din data de 15.01.2024, inregistrat CPV cu nr. 39/06.02.2024, cu privire la recomandari, va aducem la cunostinta urmatoarele:

Recomandarea 1. "*Imbunatatirea conditiilor de cazare prin inlocuirea gresiei si a faiantei deteriorate din unele spatii ale unitatii.*". Mentionam ca in Nota de fundamentare a bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2024, avand, la art. bugetar 20.02 "Reparatii curente" s-au prevazut urmatoarele:

- Proiect privind amenajare bai pentru persoane cu dizabilitati;
- Amenajare bai pentru persoane cu dizabilitati. In functie de bugetul aprobat vom demara demersurile necesare.

Recomandarea 2. "*Personalizarea/decorarea camerelor de cazare cu sprijinul membrilor de personal, precum si a celorlalte spatii unde sunt peretii goi.*" Dorim sa precizam ca personalul unitatii, incurajeaza permanent asistatii sa isi personalizeze spatiul personal, in functie de sezon, sarbatori traditionale, evenimente familiale, apeland si la sprijinul apartinatorilor, ceea ce s-a concretizat pentru majoritatea beneficiarilor, insa sunt persoane care doresc ca decorul camerei de cazare sa fie cat mai simplu.

Recomandarea 3. "*Montarea unui sistem de tip mana curenta pe holurile caminului, pentru a asigura libertatea de miscare in interiorul caminului pentru persoanele cu dificultati la deplasare.*" Majoritatea asistatilor care necesita sprijin pentru deplasarea in interiorul unitatii, sunt ajutati de personalul unitatii si/sau de dispozitive ajutatoare precum bastoane sau cadre, pe care le ajusteaza in functie de dorintele individuale.

Recomandarea 4. "*Achizitionarea unui defibrilator automat extern si a unei surse de oxigen, pentru gestionarea optima a intervenirii unui posibil stop cardio-respirator.*" Acordarea primului ajutor se realizeaza conform procedurilor operationale, iar pentru situatiile de urgenta medicala, care necesita aparatura specifica dar si o interventie medicala complexa, se apeleaza la numarul 112.

Recomandarea 5. "*Asigurarea personalului necesar preparării hranei beneficiarilor.*" În compartimentul bucatarie al Caminului pentru Persoane Vârștnice Focsani, își desfășoară activitatea trei bucatari. Numarul mediu de asistați lunar este aproximativ 51 beneficiari, pentru care gătesc doi bucatari pe tură, cu excepția perioadelor de concediu, angajați care sunt ajutați periodic de voluntari sau persoane care fac munca în folosul comunității.

Recomandarea 6. "*Achiziționarea unei mașini de spălat.*" În prezent, spalatoria Caminului pentru Persoane Vârștnice este dotată cu 5 mașini de spălat și 2 uscătoare pentru rufe, toate funcționale, utilaje care asigură eficiența fluxului de rufe și lenjerie curate pentru asistații caminului.

Recomandarea 7. "*Asigurarea condițiilor necesare (temperatura corespunzătoare) pentru ca beneficiarii să acceseze serviciile de recuperare oferite de centru prin cabinetul de kinetoterapie, indiferent de anotimp și de condițiile meteo.*" S-au achiziționat elemente de radiator cu care s-au înlocuit cele două calorifere clasice din dotarea cabinetului de kinetoterapie.

Recomandarea 8. "*Luarea unor măsuri pentru conformarea la prevederile Ordinului Ministerului Muncii și Justiției sociale nr. 29/2019 în sensul asigurării confidențialității datelor cuprinse în dosarele personale ale beneficiarilor prin pastrarea acestora în fișete sau dulapuri închise.*" Pentru dosarele personale ale beneficiarilor s-a asigurat un fișet închis cu cheie, unde sunt păstrate, în cabinetul de asistentă socială, care, de asemenea este închis în afara orelor de program de lucru.

Recomandarea 9. "*Implementarea unui model de Plan de intervenție/Plan individualizat de asistentă și îngrijire care să conțină informații detaliate, nuanțate și personalizate ale situației și evoluției beneficiarului, subliniindu-se în mod deosebit natura serviciilor și terapiilor propuse pentru beneficiar, în funcție de concluziile evaluărilor, pentru toate ariile de intervenție – medical, de socializare și petrecere a timpului liber, de menținere a relațiilor cu aparținătorii, etc.*" Referitor la această măsură menținem că fiecare compartiment, respectiv asistentă medicală, asistentă psihologică, asistentă socială, kinetoterapie, are propriul Plan individualizat de asistentă și îngrijire, personalizat în funcție de nevoile fiecărui asistat în parte. Fișa de monitorizare a asistatului, cuprinde evoluția acestuia și recomandările de evaluare/reevaluare a nevoilor individuale pentru actualizarea Planului de intervenție.

Recomandarea 10. "*Continuarea desfășurării în mod permanent a unor instruirii și formări profesionale cu privire la gestionarea situațiilor neprevăzute, precum, și la legislația națională și internațională privind drepturile omului.*" Personalul unității este instruit conform Ordinului nr. 29/2019 pentru aprobarea Standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor vârstnice, persoanelor fără adăpost, tinerilor care au părăsit sistemul de protecție a copilului și altor categorii de persoane adulte aflate în dificultate, precum și pentru serviciile acordate în comunitate, serviciile acordate în sistem integrat și cantinele sociale.

Cu stima,

Coordonator personal de specialitate

Nicu Monica

